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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Určitě jste v březnu za-
registrovali návštěvu pre-
miéra Bohuslava Sobotky 
v našem kraji a také v na-
šem městě. Měli jsme mož-
nost se s ministerským 
předsedou nejen potkat, 

ale také mu kus Karviné ukázat a seznámit ho 
s problémy, které nás všechny trápí – s neza-
městnaností, úbytkem firem a malých podnika-
telů, se sociálními problémy…

Bohuslav Sobotka je první premiér za posled-
ních 15 let, který se u nás takto zastavil a přímo 
s námi probral, co nás pálí. Slíbil například další 
intenzívní jednání s investory tak, aby kraj v bu-
doucnu zaplnil i vznikající průmyslovou zónu 
Nad Barborou v Karviné-Dolech, mimochodem 

prostor pro zónu si jel i prohlédnout a živě se 
o ni zajímal. Zároveň slíbil další aktivní řešení 
zaměstnanosti tak, aby ani současné potíže tě-
žařů neznamenaly kolaps – chceme po státu 
účinné rekvalifikační programy, a to co nejdříve, 
a podle premiéra jsou už plány připravené. 
Představujeme si například také podporu men-
šího podnikání, aby měli živnostníci a malí 
podnikatelé snazší start – i na to premiér slyšel. 
V dalších městech se šéfem vlády probírali pro-
blémy s ubytovnami pro sociálně slabé a nepři-
způsobivé nejen v našem okrese, které otravují 
život lidem okolo. A především našeho kraje se 
také týká nutnost pomoci seniorům, kteří celý 
život pracovali a dnes stěží vyjdou s penzí. Vše 
se setkalo s pozitivním ohlasem.

Jsem tedy optimista – konečně nám stát 
chce pomoci, poslouchá nás a pomůže tam, 
kde pomoct má. 

Tomáš Hanzel,
primátor města KarvinéVíce k tématu na straně 3.

V sobotu 29. března začíná hlavní sezona 
zámku Fryštát. Návštěvníci si první den užijí diva-
dla, prohlídek v dobových kostýmech, mohou se 
po návštěvě zámku projet kočárem. První den 
návštěvníky od 10.00 hodin přivítají okruhy po 
zámku, jeden speciální spojený s kostelem a  ta-
ké galerie v zámeckém křídle Lottyhaus.

 Více na straně 3

ZÁMEK FRYŠTÁT 
ZAHAJUJE HLAVNÍ SEZONU 
SE SPOUSTOU PŘEKVAPENÍ

MOST U DOLU KARVINÁ 
JE PRŮJEZDNÝ 
JEN V JEDNOM SMĚRU

Až do konce srpna bude most u Dolu Karviná 
kvůli rekonstrukci průjezdný pouze ve směru od 
Karviné na Ostravu. Podle vlastníka silnice první 
třídy – Ředitelství silnic a dálnic, a krajského úřa-
du, který povoluje uzavírky, nebylo možné v době 
rekonstrukce nechat běžný provoz v obou smě-
rech tak, jak požadovalo město Karviná. 

S primátorem Tomášem Hanzlem a hejtmanem 
Miroslavem Novákem si premiér Sobotka pro-
hlédl část Karviné.

Nezaměstnanost, aktuální problémy zdejších 
podniků (především OKD) a sociální problémy – 
to byla hlavní témata zájmu premiéra Bohuslava 
Sobotky při jeho první návštěvě Mo rav sko slez-
ského kraje v pondělí 3. března. V Karviné byla 
řeč také o podpoře nových pracovních míst a in-
vestic.

V Karviné hovořil premiér Sobotka s primáto-
rem Tomášem Hanzlem o perspektivách těžební 
společnosti – jen v Karviné je na práci v OKD 
závislých 3 500 lidí, ale řeč byla také o budouc-
nosti města – na jeho okraji vyroste státem pod-
pořená průmyslová zóna Nad Barborou. 

„Stavět by se mohlo už na konci příštího roku 
a v horizontu několika let by tam našlo práci něko-
lik tisíc lidí z Karvinska. Je nezbytné podpořit vznik 
nových míst v odvětvích mimo těžbu, ale také 
pomoci zachovat místa na šachtách, která naši li-
dé nutně potřebují,“ shrnul primátor Hanzel. 

Premiér při návštěvě kraje také podpořil zacho-
vání těžby v Dole Paskov do roku 2016 a s před-
staviteli měst mluvil také o problematice ubytoven 
a řešení sociálních problémů spojených s nepři-
způsobivými.  (swi)

PREMIÉR BOHUSLAV SOBOTKA SE ZAJÍMAL 
O PROBLÉMY KARVINÉ
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Budování nových tras pro cyklisty a rekon-
strukce těch stávajících – tak by se dal ve struč-
nosti charakterizovat záměr vedení města pro 
nejbližší léta.

„Vybudování kvalitní sítě cyklistických komuni-
kací a cyklostezek na území města je jedním 
z našich dlouhodobých cílů,“ řekl náměstek pri-
mátora Lukáš Raszyk. „Cyklistická doprava je 
v současnosti na vzestupu, a to zejména díky 
síti cyklotras spojujících obce a města. Příkladem 
je předloni otevřená cyklotrasa podél Olše. Navíc 
se jedná o významnou sportovně-rekreační akti-
vitu, kterou vyhledává stále větší počet obyvatel,“ 
upřesnil.

Z hlediska rozvoje turistiky jsou lákavé přede-
vším cyklotrasy, a to zejména ty, které přímo 
protínají město nebo se nacházejí v jeho blízkos-
ti. Na jejich rozšiřování má zájem jak samotná 
Karviná, tak i okolní obce. „Se starosty okolních 
obcí jsme se například už před několika lety do-
hodli na společném projektu cyklotrasy podél ře-
ky Olše,“ uvedl náměstek Raszyk. „Výsledkem 
bylo její zprovoznění na jaře roku 2012,“ doplnil 
Raszyk.  (NK)

Cyklisté mohou v Karviné využít 
bohatou síť cyklotras i cyklostezek 
Na území města se v současné době nachází 

zhruba 25 kilometrů cyklotras, 14,5 kilometru 
dělených a společných cyklostezek a 1,1 km 
jízdních pruhů vyhrazených pro cyklisty. V roce 
2015 se vyhrazené jízdní pruhy rozrostou o dal-
ších 0,4 km na kovonském mostě v Karviné-

ROZVOJ CYKLISTICKÉ DOPRAVY JE JEDNOU Z PRIORIT MĚSTA

NOVÁ CYKLOSTEZKA POVEDE 
OD OLŠE DO PARKU B. NĚMCOVÉ

Projekt Navštiv souseda – zatraktivnění tu-
ristické nabídky polsko-českého pohraničí, 
registrační číslo projektu: PL.3.22/2.2.00/ 
13.03805, je spolufinancován z prostředků 
Evropského fondu pro regionální rozvoj v rám-
ci Operačního programu přeshraniční spolu-
práce Česká republika–Polská republika 
2007–2013.

Projekt Odwiedź sąsiada – uatrakcyjnienie 
oferty turystycznej polsko-czeskiego pogra-
nicza, Numer rejestracyjny projektu: PL.3.22 
/2.2.00/13.03805, dofinansowany ze środków 
Europejskiego Funduszu Roz woju Re gio nal-
nego w Ramach Programu Operacyjnego 
Współpracy Transgranicznej Republika Czes-
ka–Rzeczpospolita Polska 2007–2013.

Statutární město Karviná získalo dotaci z Re gio-
nál ního operačního programu regionu sou držnosti 
Moravskoslezsko na provedení projektu rekon-
strukce Městského tenisového klubu v Kar vi né. 

Projekt se zaměřuje na rekonstrukci stávající 
správní budovy tenisového areálu s částečnými 

dispozičními změnami a vybavení budovy. Hlav-
ním cílem je zkvalitnit infrastrukturu pro poskyto-
vání sportovních a volnočasových aktivit dětí 
a mládeže, zvýšit atraktivitu města a zkvalitňová-
ním zázemí přilákat k tenisu, potažmo sportu, co 
nejvíce zájemců.

MĚSTO DÍKY DOTACI OPRAVÍ MĚSTSKÝ TENISOVÝ KLUB

Dotaci město získalo na realizaci projektu Re-
kon strukce Městského tenisového klubu v Kar-
viné, registrační číslo projektu: CZ.1.10/3.1.00 
/04.01494. Projekt je součástí Integrovaného 
plánu rozvoje města Karviná (IPRM) pro Re-
gionální operační program. Tato konkrétní akti-
vita v rámci IPRM je zaměřena na zkvalitnění 
zázemí a infrastruktury pro sportovní a zábavní aktivity, konkrétně se jedná o opatření 1.2.2 
Výstavba a rekonstrukce zařízení pro volnočasové aktivity. 

Z Operačního programu přeshraniční spolu-
práce Česká republika–Polská republika 2007–
–2013 získal dotaci také projekt Navštiv souseda 
– zatraktivnění turistické nabídky polsko-českého 
pohraničí. 

Jedná se o společný česko-polský projekt měst 
Karviná a Jastrzębie-Zdrój. Díky němu na straně 
Karviné vznikne nová cyklostezka spojující cyklo-
trasu podél řeky Olše s parkem Boženy Němcové 
a na straně Jastrzębie-Zdrój vznikne nová cyk-
lostezka v parku za hotelem Dąbrówka. Součástí 
cyklostezky v Jastrzębiu-Zdroju je nová infra-
struktura pro aktivní formu turistiky. 

V rámci projektu bude určeno 5 tematických 
výletních cyklotras (sakrální, lázeňská, přírodní, 
psaná uhlím a s turistickými objekty), ke kterým 
budou vydány tematické publikace a turistická 
mapa. U příležitosti slavnostního otevření cyklo-
stezek se uskuteční projížďka cyklistů z Karviné 
a z Jastrzębia-Zdroju. (kos)

-Novém Městě, kdy se současně v této lokalitě 
rozšíří o necelého půl kilometru i síť cyklo-
stezek. 

Příznivci cykloturistiky jistě ocení i možnost 
využít při svých letních výletech poměrně hustou 
síť cyklotras v okolí Karviné. Tou nejznámější je 
cyklotrasa podél řeky Olše, otevřená v květnu 
2012, využít lze ale i regionální cyklotrasu Euro-
regionu Těšínské Slezsko, s číselným označením 
6097. Ta prochází přímo přes Karvinou a vede od 
obce Stonava přes městskou část Karviná-Lázně 
Darkov, kolem parku Boženy Němcové, historic-
kého jádra města až k rehabilitačnímu sanatoriu 
v Karviné-Ráji. Poté pokračuje směrem přes 
Petrovice k hraničnímu přechodu v Marklovicích. 
Za rehabilitačním sanatoriem se od trasy oddělu-
je další trasa (označená číslem 6110), která vede 
k přechodu pro malý pohraniční styk v Karviné-
-Ráji, kde pak pokračuje na polské straně.  (NK)

22 MILIONY KORUN NA STAVBU DOMKŮ

Karvinská radnice nechala experimentálně 
ve dvou mateřských školkách vymalovat spe ciální 
technologií. Jde o nanonástřiky, které mimo jiné 
pohlcují mikroorganismy nebo zápachy. Dlou ho do-
bé sledování dětí ukáže, zda to má patřičný efekt 
– děti by díky tomu měly být méně ne mocné. 

Mateřské školky V Aleji a Žižkova patří mezi 
pilotní školky ve městě, ve kterých byla na stěny 
aplikována speciální technologie, tzv. nano-
nástřik, který zvyšuje kvalitu ovzduší v interiéru. 
V principu funguje nástřik jako čistička vzduchu, 
která je aktivována světlem. Světelná energie je 
pak transformována na oxidační procesy, díky 
kterým je zajištěno spalování mikroorganismů, 
těkavých organických látek nebo plísní. 

Nanonástřiky se v současné době aplikují ve 

MODERNÍ TECHNOLOGIE POMÁHÁ 
ZLEPŠIT PROSTŘEDÍ VE ŠKOLKÁCH

vybraných mateřských školkách po celé republi-
ce. Ze školek se budou shromažďovat údaje 
o nemocnosti dětí. Hlídat se budou zvláště respi-
rační infekty a alergické reakce. Pokud budou 
výsledky z dlouhodobého hlediska pozitivní, není 
vyloučeno, že se v budoucnu nanonástřiku do-
čkají i další školky.  (red)

Dalších 300 tisíc dostali první dva letošní sta-
vebníci rodinných domků v Karviné z pokladny 
města. Kdo na území Karviné postaví nový rodin-
ný dům bez dotace, dostane 150 tisíc korun. 
Město má tento motivační program od roku 2008 
a od té doby byly vyplaceny už téměř 22 miliony 
korun. Dříve město platilo uvedenou částku jako 
maximální dotaci na inženýrské sítě k domům, od 
roku 2008 je pak jednotný příspěvek určen pro 
zkolaudovaný nový dům bez ohledu na to, kolik 
stály sítě. Město se tím snaží motivovat indivi-
duální stavebníky domků.  (NK)
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Na poslední březnovou sobotu (29. 3.) je při-
praveno slavnostní zahájení hlavní sezony zá mku 
Fryštát v Karviné. V tento den čeká na návštěvní-
ky bohatý program, jehož součástí bude také in-
scenovaný příjezd hraběte, který symbolicky 
otevře dveře zámku návštěvníkům. Příjezd v ko-
čáru za doprovodu fanfár s následným krátkým 
divadelním vystoupením před zámkem se ode-
hraje kolem půl druhé. Samotný zámek bude 
přístupný od 10 do 17 hodin a nabídne příchozím 
prohlídkové okruhy, kterými je provedou průvod-
kyně oděné v dobových kostýmech. I. a II. pro-

HLAVNÍ SEZONU ZAHAJUJÍ NA ZÁMKU FRYŠTÁT JIŽ 29. BŘEZNA 
hlídkový okruh bude zpestřen divadelními skeči 
ze života na zámku v podání herců ostravského 
Divadla Bez Střechy. 

Dva prohlídkové okruhy seznámí návštěvníky 
s bydlením a životním stylem české aristokracie 
od renesance po secesi. Nejvýraznější zastoupe-
ní zde mají sbírky a nábytek posledních majitelů 
zámku, kterými byli Larisch-Mönnichové. Mezi 
zlaceným a bohatě intarzovaným nábytkem, sta-
rým porcelánem, benátským a starým křišťálo-
vým sklem, vzácnými rukopisy, prvotisky, stříbr-
nými servisy, uměleckými obrazy a vzácnými ko-
berci zejména vynikají barokní tapiserie utkané 
v 17. a 18. století v belgických a francouzských 
manufakturách.

Třetí okruh představuje ukázku českého vý-
tvarného umění významných českých umělců 
19. století ze sbírky Národní galerie Praha. Ne-
chybí zde díla tak slavných českých jmen jako je 
například Mikoláš Aleš, Václav Brožík, Antonín 
Hu de ček nebo Jaroslav Čermák a řada dalších. 

Zámek nabídne výjimečně 
také speciální návštěvní okruh

V den zahájení zámecké sezony bude speciál-
ně zpřístupněn také čtvrtý okruh, jehož prohlídko-

Prohlídky zámku začínají od 10.00 hodin. Konkrétní časy prohlídek jsou přizpůsobeny speciál-
nímu programu. Slavnostní příjezd hraběte, spojený s krátkým divadelním výstupem, se uskuteční 
před hlavním vchodem do budovy zámku (13.30–13.50 hodin). Rezervaci vstupenek na jednotlivé 
zámecké okruhy je možno zajistit telefonicky na čísle: 596 318 382, e-mailem na adrese: 
zamek-frystat@karvina.cz, nebo osobně v pokladně zámku. Objednávající je povinen vyzvednout 
si vstupenky nejpozději 20 min. před začátkem prohlídky. V případě, že tak neučiní, rezervace se 
ruší a vstupenky budou nabídnuty k prodeji dalším zájemcům. Více informací k pořádaným akcím 
na zámku Fryštát v Karviné najdete na internetových stránkách www.zamek-frystat.cz.

vá trasa provede návštěvníky nejprve některými 
místnostmi zámku a poté je spojovací chodbou 
dovede až do kostela Povýšení sv. Kříže, kde se 
dozví o historii farního kostela a budou si moci 
prohlédnout gotické malby z poloviny 15. století, 
zachycující život sv. Kateřiny a sv. Barbory. Ty 
byly v kostele objeveny před čtyřmi lety a v sou-
časnosti jsou restaurovány. Prohlídka čtvrtého 
okruhu probíhá každou celou hodinu.  (red)

Řidiči jedoucí od Ostravy do Karviné proto – 
kvůli úplné uzavírce – musí používat objížďku po 
silnici II/474 do Horní Suché a dále po silnicích 
II/475 (okolo Dolu ČSM) a I/67 (ve směru od 
Českého Těšína) až do Karviné – jedná se o stej-
nou objízdnou trasu platnou v době stavby nové-
ho mostu přes řeku Olši v Karviné před téměř 
třemi lety. Ve směru z Ostravy do Karviné je po-
volen pouze průjezd autobusům veřejné dopravy 
a záchranářům. Ve směru z Karviné do Ostravy 
je průjezd umožněn veškeré dopravě. Provoz 
v jediném pruhu bude řídit semafor. 

Práce i uzavírky na mostě u Dolu Karviná by 
měly skončit 31. srpna.  (swi)

KVŮLI OPRAVÁM JE MOST U DOLU KARVINÁ 
PRŮJEZDNÝ POUZE V JEDNOM SMĚRU

Provoz bude omezen také na silnici 
z Českého Těšína do Karviné

Až do konce července budou probíhat také 
opravy povrchu silnice z Českého Těšína na 

Ve směru od Ostravy na Karvinou je most u Dolu 
Karviná pro běžnou dopravu neprůjezdný. Řidiči 
proto musí použít objížďku přes Horní Suchou.

Karvinou (I/67). Asi osmikilometrový úsek bude 
podle postupu prací firma uzavírat po úsecích – 
provoz svede do jednoho pruhu a bude jej řídit 
semafor. Práce na vozovce povedou od Českého 
Těšína přes Chotěbuz a Karvinou-Louky, karvin-
ského úseku se omezení provozu dotkne od 
května do července.  (swi)

Hokejistky SK Karviná už podruhé po sobě zís-
kaly titul mistryň České republiky. Letos opět po-
razily pražskou Slavii a obhájily titul. Po svém 
republikovém triumfu se setkaly s primátorem 
města Tomášem Hanzlem a jeho náměstkem 
Pet rem Bičejem v prostorách radnice. Město pod-
poruje hokejový klub z dotací. Mladé hokejistky 
budou letos parťačkami městského dne dětí na 
Ma sa rykově náměstí v neděli 1. června.  (red)

KARVINSKÉ HOKEJISTKY 
UŽ PODRUHÉ OBHÁJILY 
MISTROVSKÝ TITUL

Téměř 4 miliony korun dá letos město na po-
třebné sociální služby ve městě. Poskytnutí fi-
nančních prostředků schválili zastupitelé v úterý 
18. března. 

MĚSTO LETOS 
VÝZNAMNĚ PODPOŘÍ 
SOCIÁLNÍ PRÁCI

„Dotace půjdou letos na terénní programy za-
měřené na poskytování potřebné podpory a infor-
mací dospělým obyvatelům města Karviné tak, 
aby dokázali řešit svoji nepříznivou sociální situ-
aci vlastními silami. Část peněz půjde na provo-
zování denního stacionáře pro dospělé osoby se 
zdravotním postižením, na protidrogovou preven-
ci, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež nebo 
činnost občanské poradny. Peníze od města ve 
většině případů umožní další existenci takových-
to potřebných služeb a zařízení, zejména nyní, 
kdy stát výrazně snižuje příspěvky,“ uvedl ná-
městek primátora Dalibor Závacký s tím, že měs-
to financuje také vlastní sociální služby, kterým 
jde letos z městského rozpočtu na potřebnou 
péči přes 20 milionů.

Peníze od města tak například dostane Cha ri-
tativní středisko Kometa v Karviné, Centrum pro 
rodinu Sluníčko, mládežnický Klub ON LINE Kar-
vi ná, nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Po hoda nebo třeba denní stacionář Eunika. Další 
desítky tisíc obdrží nestátní organizace a sdruže-
ní zaměřené na pomoc zdravotně postiženým 
osobám. Město přispěje také na chod všech do-
movů pro seniory, které se starají o karvinské 
občany (domovy jsou umístěné v Karviné, Orlové 
a Českém Těšíně). (NK)

Ale to není zdaleka vše. Po venkovním 
představení budou moci návštěvníci využít 
platné vstupenky k projížďce kočárem zdar-
ma. 
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Mají dva postupy do play-off. Basketbalisté 
Sokola Karviná (muži – II. liga) mají za sebou 
náročná a úspěšná utkání. Před posledním dvou-
kolem má Sokol 15 vítězství a jen 5 porážek, je 
na 2. místě tabulky a určitě postoupí do play-off; 
nemůže být horší než čtvrtý – 1. kolo play-off se 
bude hrát v dubnu, proti komu o tom rozhodne 
poslední kolo základní části. 

Také junioři (na snímku) v celostátní lize U 19 
zaznamenali skvělá vítězství. Základní část uza-
vřeli bilancí 13 vítězství a 9 porážek a postoupili 
do play-off z pátého místa, což je velký úspěch. 
29. 3. budou bojovat v Karviné, případný rozho-
dující zápas by se hrál 30. 3. v Ostravě. 

 (ham)Celkem 38 sportovců a 6 sportovních družstev 
ocenilo město za výkony a reprezentaci Karviné 
v roce 2013 během slavnostního galavečera, 
který se konal ve čtvrtek 13. března ve velkém 
sále Městského domu kultury. 

Ocenění nejúspěšnější jednotlivec v kategorii 
„dospělí“ získali 4 sportovci. U mládeže do 21 let 
bylo ve stejné kategorii oceněno 21 sportovců, 
mezi nimi například boxer Patrik Velký ze stejné-
ho klubu, který se loni stal mistrem republiky v 
kategorii 60 kg (tento mistrovský titul získal již 

podvanácté), Jakub Jonšta ze školy Taek won-
-do ITF Karviná, který je aktuálním vicemistrem 
ČR (vyhrál Czech Open) nebo sprinter Adam 
Fójcik z atletického oddílu Tělovýchovné jednoty 
Jäkl Karviná, který v loňském roce obsadil 2. mís-
to na halovém mistrovství žáků ČR.

Titul Osobnost roku 2013 získali Josef Štoudek, 
trenér ledního hokeje žen (S. K. Karviná – ženy) 
a Josef Weisser, zasloužilý člen a předseda oddí-
lu horolezectví (TJ Baník, o. s.).

(NK)

MĚSTO OCENILO ÚSPĚŠNÉ SPORTOVCE

Talentem roku byli vyhlášeni: zleva – Jiří Ciupa, 
Ondřej Lingr (oba MFK OKD), Markéta Janošová 
(TJ Baník horolezectví), Dalibor Vlk (TJ Sokol 
basketbal), Barbara Noworytová (TJ Sokol háze-
ná), Aneta Gilová (SK krasobruslení). 

Ocenění Trenér roku získali: zleva – Miroslav 
Woś (Kosatky Karviná), Roman Vítek (TJ Sokol 
basketbal), Antonín Gašpar (TJ Baník – box), 
Michael Klos a Mgr. Petr Gibala (MFK OKD 
Karviná).

BASKETBALISTÉ ZAZNA-
MENALI VELKÝ ÚSPĚCH

V roce 2013 se v rámci Programu prevence 
kriminality statutárního města Karviné, uskutečni-
lo celkem 16 projektů. 

„V oblasti sociální prevence šlo o 11 projektů, 
které byly zaměřeny především na podporu a za-
jištění provozu nízkoprahových zařízení pro děti 

VLONI SE V KARVINÉ USKUTEČNILO 16 PRO-
JEKTŮ PREVENCE

Po úspěšném projektu EU Mládež v akci – 
Cesta k městu byla Karviná vybrána jako partner 
pilotního projektu pro další podobný program 
s názvem Mládež kraji. Opět půjde o to, aby mla-
dí lidé vymysleli a zrealizovali zábavné či vzdělá-
vací aktivity určené pro seniory, děti a mládež. 
Své nápady mohou už nyní registrovat na webu 
mladezkraji.cz.

„Cesta k městu (první etapa) letos na jaře končí, 
Karviná prostřednictvím dotace EU rozdělila mezi 
14 projektů téměř jeden milion korun. V letech 
2012 až 2014 tak například studenti hráli divadlo 
pro seniory a nemocné nebo organizovali cvičení 
pro seniory či lidi středního věku, v létě probíhaly 
campy věnované hře na hudební nástroje, pohy-
bovým aktivitám dětí, intelektuálním soutěžím, 

bě žely nebo stále běží výstavy a výtvarné soutě-
že,“ sdělil náměstek primátora Lukáš Raszyk.

„Karvinská knihovna mohla díky projektu za-
městnat dobrovolníky z jiných evropských zemí 
nebo organizovat pro děti workshopy, sportovní 
kluby pořádaly turnaje pro děti. Vždy šlo o orga-
nizátory do 30 let a na jeden projekt smělo být 
přiděleno maximálně 70 tisíc korun,“ doplnil ná-
městek Raszyk.

První fáze Cesty k městu končí, Karviná už má 
přislib financování druhé etapy – navazujícího 
projektu Cesta k městu II, opět z peněz EU, začí-
ná v dubnu a opět bude určena pro organizátory 
do 30 let, na jeden projekt bude nyní maximálně 
40 tisíc korun. (Více o projektech na webu cesta-
k mestu.cz.)

KARVINÁ JAKO PILOTNÍ MĚSTO DALŠÍHO PROJEKTU PRO MLADÉ

Zároveň byla Karviná na základě dobré zkuše-
nosti s uvedeným programem vybrána jako pilot-
ní město pro projekt Mládež kraji. Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy poskytne letos 
peníze na akce pro veřejnost organizované mla-
dými lidmi, podpoří neformální vzdělávání dětí 
a účast mládeže na veřejném životě města. 
Zapojení do nového projektu schválili zastupitelé 
města.

 (swi)

Pro letošní rok bylo Zastupitelstvem města Kar vi-
né schváleno celkem deset projektů Programu 
prevence kriminality. Jedním ze stěžejních je 
projekt s názvem Forenzní značení jízdních kol 
– jde o označování a registraci jízdních kol pomo-
cí syntetické DNA, což je nová forenzní metoda 
značení majetku. Toto značení není pouhým 
okem viditelné, a proto ztěžuje potenciálnímu 
pachateli odcizení.

a mládež v Karviné. Další projekty byly zaměřeny 
na oblast informování občanů o možnostech 
a způsobech ochrany před trestnou činností. 
Jednalo se o přednáškovou činnost a besedy, 
hlavně určené pro děti a mládež základních škol,“ 
uvedl náměstek primátora Petr Bičej.

Z celkového počtu uskutečněných projektů byl 
jeden podpořen státní účelovou dotací z Mi nis ter-
stva vnitra České republiky (šlo o sto tisíc korun 
na projekt Sociálně psychologický výcvik).

Z projektů prevence kriminality, které byly na-
plánovány pro rok 2013, ale nakonec se neusku-
tečnily, byl asi nejdůležitějším projekt zaměřený 
na rozšíření městského kamerového dohlížecího 
systému, ze kterého sešlo vzhledem k nepředpo-
kládaným technickým důvodům.  (red)
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KDE NÁS NAJDETE – CO U NÁS NA ÚŘADĚ VYŘÍDÍTE?
PŘEHLED ROZMÍSTĚNÍ JEDNOTLIVÝCH ODBORŮ A ODDĚLENÍ MAGISTRÁTU MĚSTA KARVINÉ PRO STYK S OBČANY

BUDOVA D – UL. KAROLA ŚLIWKY 219, KARVINÁ-FRYŠTÁT
■ Odbor sociální
Oddělení sociálních věcí
• vydávání Parkovacího průkazu, označujícího 
vozidla přepravující osobu těžce zdravotně po-

stiženou • žádost o přidělení bytu v domě 
s pečo vatelskou službou • žádost o zřízení 
zvláštního příjemce důchodu • komplexní soci-
ální poradenství

■ Odbor organizační
Oddělení informačních 
služeb
• nahlížení do stavební do-
kumentace • pořízení kopií 
ze stavební dokumentace

BUDOVA A – RADNICE – UL. FRYŠTÁTSKÁ 72/1, KARVINÁ-FRYŠTÁT
Vedení města (primátor a náměstci)
Tajemník magistrátu

■ Odbor organizační
Kancelář primátora
Oddělení lidských zdrojů

BUDOVA C – UL. KAROLA ŚLIWKY 50, KARVINÁ-FRYŠTÁT 
Informace a CzechPOINT
• podávání informací o provozu úřadu • objed-
návky do rezervačního systému úřadu • výpisy 
z Rejstříku trestů • výpisy z Obchodního rejstříku 
• výpisy z Insolvenčního rejstříku • výpisy ze 
Seznamu kvalifikovaných dodavatelů • výpisy 
z Katastru nemovitostí • výpisy z veřejné části 
Živnostenského rejstříku • výpisy z bodového 
hodnocení řidiče • výpisy ze Základních registrů 
• autorizované konverze dokumentů • kopírování 
(pouze formát A4) • ověřování podpisů na listi-
nách • ověřování opisů nebo kopií listin • žádost 
o zřízení datové schránky • žádost o nové heslo 
do datové schránky • žádost o deaktivaci datové 
schránky • podání oznámení o konání veřejného 
shromáždění
■ Odbor správní 
Oddělení občanskosprávní 
• vydání občanského průkazu • vydávání cestov-
ních dokladů občanům České republiky 
• hlá šení trvalého pobytu • matriky – vydávání 
prvopisů a druhopisů matričních dokladů (rod-
ných, oddacích a úmrtních listů) • ověřování listin 
(provádění ověřování podpisů na listinách a ově-
řování opisů nebo kopií listin) • státní občanství 
• uzavření manželství • změna jména a příjmení
Oddělení dopravněsprávní
• vydání řidičského průkazu • výměna řidičského 

průkazu • dočasné vyřazení vozidla z registru 
vozidel • přihlášení nového nebo ojetého vozidla 
k registraci • trvalé vyřazení vozidla z registru 
vozidel • žádost o výpis z evidenční karty řidiče, 
výpis z bodového ohodnocení • projednávání 
dopravních přestupků • provádění zkoušek z od-
borné způsobilosti k řízení motorových vozidel
Oddělení živnostenské
• vyřízení živnostenského oprávnění • zrušení 
živnostenského oprávnění • výpis z živnosten-
ského rejstříku • oznámení o pokračování v pro-
vozování živnosti nebo jejím přerušení • ozná-
mení o zahájení nebo ukončení provozování 
živnosti v provozovně
Oddělení přestupkové
• projednávání přestupků proti pořádku ve státní 
správě a územní samosprávě • proti veřejnému 
pořádku • proti občanskému soužití • proti majet-
ku • projednávání správních deliktů podle záko-
na o obcích
■ Odbor ekonomický
• pokladna
Oddělení poplatků a pohledávek
• správa místních poplatků – za komunální odpad, 
ze psů, za užívání veřejného prostranství, za lá-
zeňský nebo rekreační pobyt, z ubytovací kapaci-
ty • vymáhání pohledávek – na místních poplat-
cích, pokutách a bytech • povolování loterií 

■ Odbor rozvoje
Oddělení marketingu 
a školství
• žádost o povolení užívání 
veřejného prostranství za 
účelem pořádání kulturní, sportovní nebo re-
klamní akce nebo potřeby tvorby filmových 
a televizních děl • žádost o rezervaci plochy 
a termínu konání akce na veřejném prostranství 
• použití loga statutárního města Karviné
Oddělení strategií a plánování
• informace o územním plánu • územně analy-
tické podklady • agenda dopravy (žádost o po-
volení připojení k pozemní komunikaci – žádost 
o povolení zvláštního užívání místní komunika-
ce za účelem pořádání akcí nebo např. za 
účelem provozu stánků nebo restauračních za-
hrádek – povolení vjezdu do centra města – žá-
dost o povolení výjimky z dopravního značení 
– zkoušky ze znalosti místopisu, právních před-
pisů upravujících provozování taxislužby 
a ochranu spotřebitele a ze znalosti obsluhy 
taxametru podle platné OZV
■ Odbor sociální
Oddělení sociálně-právní ochrany dětí
• osvojení a pěstounská péče • poradenství a po-
moc při sepisování návrhů k soudu ve věci péče 
o děti • řešení dětí ohrožených, zanedbaných 
a týraných • řešení výchovných problémů dětí

BUDOVA B – UL. KAROLA ŚLIWKY 618, KARVINÁ-FRYŠTÁT
■ Odbor organizační
Oddělení informačních služeb
• podatelna – příjem podání • kopírování
Oddělení právní a kontrolní
• stížnosti a petice • ztráty a nálezy 
■ Odbor ekonomický
• pokladna
■ Odbor majetkový
Oddělení majetkoprávní
• žádost o pronájem nemovitostí • žádost o od-
prodej nebo jinou formu převodu nemovitostí 
• žádost o uzavření budoucí smlouvy o zřízení 
věcného břemene • žádost o uzavření smlouvy 
o zřízení věcného břemene • žádost o uzavření 
smlouvy o právu provést stavbu zejména v sou-
vislosti se zateplením bytových domů • uděluje 
za SMK souhlas s uzavřením veřejnoprávní 
smlouvy o umístění stavby, o změně využití 
území, o změně vlivu stavby na využití území, 
o provedení stavby nebo terénních úprav, pokud 
je SMK vlastníkem
Oddělení provozu a údržby majetku
• veřejné osvětlení a světelné signalizační zaří-
zení • správa a údržba hřbitovů • opravy a údrž-
ba městského informačně-orientačního systému 

• nájmy na tržiště a tržní místa • škodní události 
na úseku správy a údržby majetku města včetně 
veřejného prostranství v majetku města • sou-
hlas se zvláštním užíváním místních komunikací 
v souvislosti se zřizováním vyhrazených parko-
vacích míst pro občany – držitele průkazu ZTP 
nebo ZTP/P a podnikatele • souhlas se zvláštním 
užíváním pozemních komunikací v majetku měs-
ta v souvislosti s čás tečnými či úplnými uzavírka-
mi a stanovením přechodné úpravy provozu na 
pozemních komunikacích • komplexní správa 
a údržba místních komunikací včetně dopravní-
ho značení, parkovacích ploch a parkovacích 
automatů • ká cení a ořezy zeleně • údržba drob-
ných vodních toků • systém odpadového hospo-
dářství včetně žádostí o přistavení popelnic 
a velkoobjemových kontejnerů • provoz psího 
útulku • opravy a údržba památníků a u mě-
leckých děl na veřejném prostranství • souhlas 
k vjezdu na chodníky v majetku města • agenda 
trvale nepojízdných vozidel ve městě • souhlas 
s umístěním dočasných reklamních prvků na 
veřejné osvětlení • správa a údržba průmyslové 
zóny Nové Pole • společná stanoviska za statu-
tární město Ka rviná k připravovaným stavbám 
• povolení ke zvláštnímu užívání veřejného pro-
stranství za účelem stánkového, mobilního 

a předsunutého prodeje, re-
stauračních předzahrádek, 
cirkusů, lunaparků aj. • de-
ratizace na veřejném pro-
stranství v majetku města • agenda pohřbů bez-
prizorních osob
Oddělení veřejných prací
• organizace a zajištění dobrovolné veřejné služ-
by (provádění úklidu kontejnerových stanovišť, 
odstraňování černých skládek a úklid lesoparků 
na území města v rámci zlepšování životního 
prostředí)
■ Odbor stavební a životního prostředí
Oddělení stavebního úřadu
• ohlášení stavby • oznámení o užívání stavby 
• oznámení změny užívání stavby • žádost 
o stavební povolení • žádost o vydání kolaudač-
ního souhlasu • žádost o vydání rozhodnutí 
o dělení nebo scelování pozemků • žádost o vy-
dání rozhodnutí o změně stavby
Oddělení životního prostředí
• oznámení o provozu malého zdroje znečišťo-
vání ovzduší • udělení souhlasu ke kácení dře-
vin • vydání loveckého lístku • vydání rybářské-
ho lístku • udělení souhlasu k nakládání s ne-
bezpečnými odpady
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TERMÍNY VÝVOZU ODPADU ZE 120LITROVÝCH NÁDOB OD RODINNÝCH DOMŮ (1x TÝDNĚ) PRO 2. ČTVRTLETÍ 2014

Část Karviné Ulice Duben Květen Červen
Fryštát   U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 

Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová, 
Akátová, Bělidlo, park Boženy Němcové, park B. Smetany, Bohumínská (vedle firmy 
NOTIA), Zahradní, Sv. Čecha, Polní, U Parku

Doly celé

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Lipiny

Nové Město  Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Janského, Palackého, 
Rudé armády (za Motelem), Komenského

Mizerov  Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, tř. Těreškovové, 
Žižkova (u Kosmosu), Olšová, Kirovova, U Studny, Centrum

Mizerov  Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Mizerovská, Lesní, Chodská, J. Š. Baara, 
Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova, U Vrtu, Nad Dubinou, K Lípě, Na Pěšině

Hranice  Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Severní, Zimní, Krátká, Dlouhá, Hraničářská, 
Zalomená, Spojka, U Vodárny, Petrovická, Rudé armády, Jedlová, Modřínová, Borová, 
Nad Cihelnou, U Kříže

Ráj Mickiewiczova, Květná, Poutní

Nové Město Za Panelárnou

Ráj  U Hřiště, Rošického, Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená, V Zákoutí, 
Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní, Jabloňová, 
Višňová, Nová, Mezi Zahradami, U Státní hranice, Boční, Okrajová, Vrbová, U Farmy, 
Borovského, Tichá, Klidná, V Polích, Polská, Samoty, Svážná, Za Splavem, 
U Mateřské školy

Ráj Podlesí, Lomená

Staré Město  Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká, nám. O. Foltýna, 
U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí, Prostřední

Louky celé
Ráj Ciolkovského
Mizerov Kpt. Jaroše
Hranice Slovenská, ČSA 

každé 
úterý

každé 
úterý

každé 
úterý

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každá 
středa

každá 
středa

každá 
středa

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každý 
čtvrtek

každé 
úterý

každé 
úterý

každé 
úterý

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY: V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 6.00 hodin rána, bude vyvezení odpadu přesunuto na další termín vývozu!!! INFORMACE PRO OBČANY: 
V případě odvozu směsného komunálního odpadu (NEJEDNÁ SE O BIOODPAD!!!) v pytlovém systému (černé pytle) bude zachován termín svozu, a to je každý čtvrtek.

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU – BĚŽÍ OD 10. BŘEZNA
(odpad ze zahrad, větve POUZE nadrcené, posečená tráva, kuchyňský odpad rostlinného původu)

Období od 10. 3. 2014 do 28. 11. 2014 (V případě sněhové nadílky začne svoz později nebo bude ukončen dříve.)
Každé pondělí, počínaje dnem 10. března a konče dnem 24. listopadu 2014 (místo Velikonočního pondělí se jede na Velikonoční neděli, a dobírá se pak v úterý)

Ráj  U Hřiště, Rošického, Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená, V Zákoutí, Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, 
Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní, Jabloňová, U Státní hranice, Boční, Okrajová, Vrbová, U Farmy, Borovského, V Polích, Polská, 
Samoty, Svážná, Višňová, Podlesí, Mickiewiczova, Poutní, Květná, Za Splavem, U Mateřské školy, Ciolkovského, Nová, Mezi 
Zahradami, Pokrok, Lomená, Tichá, Klidná

Každé úterý, počínaje dnem 11. března a konče dnem 25. listopadu 2014

Fryštát  U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, 
Zámecká, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová, Akátová, Bělidlo, park Boženy Němcové, park Bedřicha Smetany, Bohumínská, 
U Parku, Pivovarská, Markova, Svatováclavská, Hrnčířská, Poštovní

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Bogoczova, Lipiny, Nový Dvůr

Každou středu, počínaje dnem 12. března a konče dnem 26. listopadu 2014

Mizerov Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Jedlová, Modřínová, Borová, Mizerovská, Lesní, Chodská, J. Š. Baara,
(část Hranice)  Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova, U Vrtu, Nad Dubinou, Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, 

tř. Těreškovové, Žižkova (u Kosmosu), Olšová, Kirovova, U Studny, Centrum, Kpt. Jaroše

Každý čtvrtek, počínaje dnem 13. března a konče dnem 27. listopadu 2014

Hranice  Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Severní, Zimní, Krátká, Dlouhá, Hraničářská, Zalomená, Spojka, U Vodárny, Petrovická, 
Rudé armády, Slovenská, Čsl. armády, Nad Cihelnou, U Kříže

Fryštát  Svatopluka Čecha, Polní, Zahradní

Nové Město  Za Panelárnou, Sametová, Luční, Cihelní, Svatopluka Čecha, Sokolovská, Jánského, Palackého, Rudé armády (za Motelem), Komenského

Každý pátek, počínaje dnem 14. března a konče dnem 28. listopadu 2014

Louky celé

Staré Město  Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká, nám. Ondry Foltýna, U Řeky, Požárnická, Prostřední, 
Lešetínská, Za Vsí 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY: Máte již svou bionádobu? Každý rodinný dům má možnost objednat si na www.tsk.cz, nebo osobně na Technických službách Karviná, a. s., max. 3 ks nádoby 
na bioodpad. Tyto nádoby jsou poskytovány bezplatně. Do těchto nádob patří pouze odpad ze zeleně, bioodpad, v případě výskytu jiného odpadu v těchto nádobách, bude tato nádoba ode-
brána a již nepřistavena. V případě odvozu bioodpadu z pytlů si pytle na bioodpad zajistí každý občan sám. Váha 1 pytle max. 30 kg!!! Nádobu na bioodpad nebo pytle na bioodpad je nutné vystavit 
k vaší nádobě na odpad buď den předem, nebo v den sběru do 6.00 hod ráno! Později vystavená bionádoba nebo pytel nebudou odvezeny. Pytle nezavazujte. Do bionádob a pytlů pro biologický odpad 
patří jen odpad ze zeleně!!! Jiný druh odpadu nebude odvezen!!! V případě velkého množství bioodpadu se rajón dobírá druhý den ráno. Větve z ořezu stromů budou sváženy pouze nadrcené.
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q  Na území města proběhne ochranná 
deratizace
Zastupitelstvo města Karviné schválilo vydání 

nové obecně závazné vyhlášky o provedení spe-
ciální ochranné deratizace na území města Kar-
viné. Vyhláška stanovuje termíny provedení 
ochranné deratizace, která proběhne dvakrát 
v průběhu letošního roku, a to v době od 1. do 30. 
dubna a od 1. do 30. září. Důvodem dvojího pro-
vádění deratizačních opatření v průběhu jednoho 
roku je v tomto případě zvýšený výskyt potkana 
obecného v některých městských částech. Nová 
vyhláška začne platit od 1. dubna 2014.

Q  V Juventusu budou vystavovat 
i soutěžit modeláři
Zajímá vás, jak vypadaly soutěže plastikových 

modelářů v 80. letech minulého století? I toto se 

dozvíte na soutěži, která proběhne ke 30. výročí 
plastikových modelářů 5. dubna 2014 od 9.00 do 
16.30 hodin v prostorách Krajského střediska 
volného času Juventus, Karviná. Návštěvníci se 
mohou těšit na výstavu RC modelů, bohatý do-
provodný program doplněný o ukázky současné 
i historické vojenské techniky, policie a dalších. 
Soutěž bude doplněna o prodej modelářských 
potřeb s prezentací výrobců, ukázky stavby 
plastikových modelů. Dále vystoupí i zájmové 
kroužky Krajského SVČ Juventus, Karviná. Více 
informací na www.kpmkarvina.wz.cz.

Q  Připravuje se digitalizace kina EX
Městský dům kultury má v plánu během letoš-

ního roku provést v prostorách kina EX instalaci 
zařízení v kvalitě odpovídající podmínkám digi-
tálního standardu podle specifikace DCI (Digital 

Cinema Initiatives). Projekt počítá i s technický-
mi úpravami prostor kinosálu. Nová technolo-
gie, jejíž pořízení bude spolufinancováno ze 
Státního fondu kinematografie částkou 400 tisíc 
korun, nahradí stávající technické zařízení. 

Q  Karvinské děti na lyžích
V letošním roce se výjezdových lyžařských 

kurzů do Ski areálu Kempaland v Bukovci zú-
častnily 282 děti z mateřských a základních škol. 
I když sněhu bylo poskrovnu, přesto se děti učily 
lyžovat. Výuka probíhala primárně v dětském 
lyžařském parku, vybaveném oblíbeným pohyb-
livým pásem, lyžařským kolotočem, lanovým 
vlekem a molitanovými pomůckami. Po zvládnu-
tí základních pravidel pokračovala výuka lyžová-
ní na veřejných sjezdovkách. Kurzy uspořádalo 
město Karviná s přispěním Nadace OKD.

Hledám nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 7–17 hodin

Kříženec, 6 měsíců, pes, 
bílo-šedý. V útulku je od 
začátku 
února 2014.

Kříženec, 
3 roky, 

fenka, bílo-rezavá. V útulku 
je od začátku března 2014.

Karvinské Staré Město je oblast, pod kterou 
společnost OKD chce v budoucnu těžit. Plány 
těžaři nezrušili ani v době, kdy ceny uhlí klesají 
a OKD se chystá zavřít Důl Paskov. Od ohlášení 
těžebních plánů je podle informací OKD vykou-
peno 96 staroměstských domů, většina z nich 

KARVINÁ-STARÉ MĚSTO – VÝKUPY STOJÍ
ještě není zbourána. Těžaři slíbili na březnové 
veřejné schůzi, svolané občanskou iniciativou 
v místní části, že demolice urychlí. Nesdělili však 
termín obnovení zastavených výkupů dalších 
domů. Lidi v oblasti trápí nájezdy zlodějů – kar-
vinská městská policie v lokalitě operuje denně 
a trvale tam má zvýšený počet hlídek. Pod mínky 
města stanovené po ohlášení plánů na těžbu 
trva jí: dohody se všemi majiteli nemovitostí, 
splně ní všech podmínek minimalizace těžby na 
povrch a nulový vliv na průmyslovou zónu. Na 
práci v OKD nebo návazných profesích a ve služ-
bách je stále závislá nejméně třetina obyvatel 
města Karviné.  (swi)
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Kulturní akce
5. 3.–30. 4. Výstava obrazů Ing. Šárky Zwar-

do ńové: Dva světy. Galerie Pod Věží – prostory 
Městského informačního centra, Karviná-Fry-
štát.

1.–18. 4. Soutěž Kraslice 2014. Tradiční sou-
těž o nejkrásnější ozdobenou a vyrobenou kras-
lici. Dětské oddělení RKK, Karviná-Nové Měs-
to. 

1. 4. v 16.00 hod. Zdobení vajíček. Veliko-
noč  ní výtvarná dílna pro rodiče a děti. Dětské 
oddělení RKK, Karviná-Mizerov.

4. 4. Noc s Andersenem: Cesta kolem světa. 
Zábavné nocování v knihovně se spoustou her 
a zážitků. Středisko polské literatury RKK, Kar-
viná-Fryštát.

4. 4. 17.00–22.00 hod. Noc s Andersenem: 
Cesta kolem světa. Zábavné nocování v knihov-
ně se spoustou her a zážitků. Na akci je nutné 
se předem přihlásit na e-mail: haukova@rkka.
cz. Dětské oddělení RKK, Karviná-Mizerov.

9. 4. v 15.30 hod. Cesta kolem světa – J. Er-
le bach. Vstupné: 20 Kč. Společenský sál Re ha-
bi li tačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
ni ce. 

9. 4. v 16.00 hod. Casting Slavíček 2014. 
Cas ting na nejlepšího zpěváčka knihovny pro 
rok 2014. Dětské oddělení RKK, Karviná-Mize-
rov.

10. 4. 15.30–17.00 hod. Veselé Velikonoce. 
Výroba ozdob, netradiční zdobení vajíček. Dět-
ské oddělení RKK, Karviná-Nové Město. 

12. 4. Pašijový koncert. Pořádá ZUŠ B. Sme-
tany, Karviná-Mizerov. Kostel Povýšení sv. Kříže, 
Karviná-Fryštát. 

13. a 27. 4. v 15.00 a 16.30 hod. O neposluš-
ných kůzlátkách. Pohádka pro děti od 3 let. 
Účin kuje: divadelní soubor Bambules. Vstupné: 
45 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

17. 4. 10.00–16.00 hod. Velikonoční výtvarná 

dílna pro děti. Zdobení velikonočních vajíček, 
skládání květinek Kusudama, výroba sisalových 
ozdob, dřevěných kytiček a jarních kolíčků… 
Vstupné: 60 Kč (děti do 5 let zdarma). Akce je 
součástí projektu Veselé prázdniny v Karviné, 
podpořeného Nadací OKD. Obecní dům Družba, 
Fryštátská 181/44, Karviná-Fryštát.

17. 4. v 17.00 hod. Škola pro život. Přednáší 
Mgr. Šárka Šandová. Literární salón RKK, Kar-
viná-Mizerov, III. NP.

18. 4. v 10.00 hod. Velikonoční dopoledne. 
Program pro rodiče i prarodiče s malými dětmi. 
Nutno se přihlásit na tel.: 595 171 605 (bezplat-
ně), www.centrum-slunicko.cz. Centrum pro ro-
dinu Sluníčko, Jurkovičova 1547, Karviná-Nové 
Město.

22. 4. v 15.30 hod. Koncert Levandulová 
aneb Pocta Haně Hegerové. Vstupné: 30 Kč. 
Společenský sál Rehabilitačního sanatoria 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

22. 4. v 16.30 hod. Beseda o Japonsku s Pet-
rem Kantorem. Kinosál RKK, Karviná-Mizerov, 
II. NP.

23. 4. 15.30–17.00 hod. Den ve znamení 
Brontosaura. Kvízy, soutěže, výroba z petlahví 
– PETART. Dětské oddělení RKK, Karviná-Nové 
Město. 

24. 4. v 15.00 hod. Čarodějnic se nebojíme, 
na koštěti s nimi poletíme! Soutěž v letu na koš-
těti, spojená se čtením strašidelných pohádek. 
Dětské oddělení RKK, Karviná-Mizerov.

26. 4. v 17.00 hod. Rozpaky zubaře Sva to-
pluka Nováka. Bojíte se zubaře? Tím lépe si 
vychutnáte tuto interaktivní komedii. Vyčištěný 
chrup a průkazku zdravotní pojišťovny s se-
bou!!! Účinkuje: Divadelní soubor K.V.A.S. 
Vstupné: 80 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové 
Město.

28. 4. 17.00–18.00 hod. Celé Česko čte dě-
tem: Pavouček Pája. Čte herečka Olga Želenská. 
Dětské oddělení RKK, Karviná-Nové Město.  

Sportovní akce 
3. 4. v 8.00 hod. Městské a okresní kolo v há-

zené, kategorie V. hoši, pro žáky SŠ. Há zen-
kářská hala, Karviná-Nové Město.

4. 4. v 8.00 hod. Městské kolo ve vybíjené 
dívek, IV. kategorie, pro žákyně 8. a 9. tříd ZŠ. 
ZŠ Mendelova, Karviná-Hranice.

5. 4. v 9.00 hod. Model Karviná, soutěž plas-
tikových modelářů se zajímavým doprovodným 
programem. Letos slaví plastikoví modeláři 
30 let. Krajské SVČ Juventus, Karviná-Nové 
Měs to.

6. 4. ve 14.00 hod. Racing CUP. Soutěž autí-
ček na dálkové ovládání pro kluky a holky. 
Startovné je jednotné 80 Kč. Loděnice, park 
B. Němcové, Karviná-Fryštát.

7. 4. v 8.00 hod. Městské kolo v basketbalu, 
kategorie IV. hoši. Soutěž pro žáky 8. a 9. tř. ZŠ. 
ZŠ Družby, Karviná-Nové Město.

10.–11. 4. v 8.00 hod. Republikové finále 
v silovém čtyřboji. Pro žáky SŠ. Střední škola 
techniky a služeb, Karviná-Nové Město.

12. 4. v 10.00 hod. Velikonoční turnaj v judu 
s mezinárodní účastí všech žákovských katego-
rií a benjamínků. ZŠ Prameny, Karviná-Ráj.

Městský stadion v Karviné-Ráji 
– mistrovská utkání – jaro 2014 

•  21. kolo: neděle 6. dubna v 16.30 hod., 
Karviná–Bohemians Praha

•  23. kolo: neděle 20. dubna v 17.00 hod., 
Karviná–Pardubice

•  26. kolo: neděle 11. května v 17.00 hod., 
Karviná–Viktoria Žižkov

•  28. kolo: neděle 25. května v 17.00 hod., 
Karviná–Táborsko

•  30. kolo: sobota 7. června v 17.00 hod., 
Karviná–Varnsdorf

Kulturní a sportovní akce na měsíc duben 2014

Výstava k 50. výročí založení Městského domu kultury Karviná
Průřez historií MěDK Karviná

2. 4.–7. 5. 2014
Mánesova síň v Městském domě kultury Karviná

Vstupné: 10 Kč – dospělí, 5 Kč – děti, senioři, studenti, 
hromadné vstupné pro školy – zdarma

Vernisáž proběhne 2. 4. 2014 v 17.00 hodin v Mánesově síni MěDK Karviná.

Statutární město Karviná, Magistrát města Karviné, Odbor sociální
informuje, že s účinností od 17. 3. 2014 jsou vydávány průkazky

na službu Senior taxi s tím, že vyzvednout si ji může buď senior starší 70 let osobně
nebo jiná osoba na základě plné moci.


